

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 45 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年12月11日

本期目录

韩素玲参加机关第四党支部“不忘初心牢记使命”专题组织生活会- 2 -

各党总支分别召开专题民主生活会- 3 -

韩素玲参加机关第四党支部“不忘初心牢记使命”专题组织生活会

12月4日下午，校纪委书记、监察专员韩素玲参加机关第四党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会和民主评议党员活动。

机关第四党支部书记石少华主持会议，对会议准备情况、会议主题、会议议程及要求做简要说明。石少华代表机关第四党支部作班子对照检查，围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”十二字总要求，认真查摆了存在的问题，剖析了问题产生的根源，提出了整改落实措施。

韩素玲以普通党员身份作了个人对照检查，按照“四个对照”“四个找一找”“五个方面的差距”“十八个是否”“四个扎实”的要求，结合个人思想和工作实际，从存在问题和不足、问题产生的原因分析、对问题的整改措施等方面进行了认真的对照检查和深刻剖析，并提出了切实的改进措施。支部党员同志对韩素玲的剖析提出了批评意见。韩素玲表示，对于存在的问题和支部同志提出的批评意见，全部诚恳接受，认真落实整改。

随后，支部其他党员同志依次进行自我剖析，参会的同志深入开展批评和自我批评，互相提出了批评意见，指出了今后的努力方向，会议达到了“团结-批评-团结”的目的。

韩素玲围绕组织生活会主题，对于支部下一步工作提出

三点要求：一要以主题教育为契机，从此次组织生活会开始，大力加强政治理论学习，不断提升政治理论素质和理论水平，把支部建设与纪检监察业务紧密结合，努力做到政治上明白、理论上清醒、思想上坚定、行动中落实。二要立足本职，恪尽职守，依规依纪履职尽责，努力开创学校纪检监察工作新局面。三要进一步提高政治站位，牢牢把握纪检监察机关的政治属性，强化责任担当，增强斗争精神，以实际行动维护党纪党规的严肃性。

各党总支分别召开专题民主生活会

根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求，近期，各党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。学校主题教育各巡回指导组到会指导。学院班子成员参加会议，科级干部、党支部书记、教研室主任等列席会议。

会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，认真学习贯彻十九届四中全会精神，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按照“四个对照”“四个找一找”“五个方面差距”“十八个是否”“四个扎实”的要求，坚持问题导向，盘点收获、检视问题、深刻剖析，认真开展批评与自我批评，明确努力方向和整改措施。会前，各党总支班子成员聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，紧扣学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想主线，深入开展谈心谈话，交流思想，交换意见，梳理检视问题，认真撰写检视剖析材料，为开好专题民主生活会做了充分准备。

会上，各总支书记首先汇报了此次专题民主生活会的准备情况，并代表党总支班子作检视剖析。随后，党员处级以上干部紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，结合个人思想和工作实际，依次进行个人检视剖析，互相提出批评意见。自我批评不护短，互相批评不绕弯，既找出问题，更提出希望，深挖根源触灵魂，整改措施方向明确，思路清晰，达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

各校巡回指导组表示，此次专题民主生活会聚焦主线、紧扣主题、突出问题导向，剖析问题联系实际，查摆问题见人见事见思想，整改措施有针对性和操作性，相互批评诚恳认真，出于公心，真正指出问题，敢于刀刃向内，符合本次民主生活会的要求。对照中央、省委和校党委的要求，此次民主生活会还存在一定差距，对存在的问题要高度重视，并采取有利措施，认真加以解决。针对下一步工作，提出几点意见：一是要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务，在深化学习中提高解决实际问题的能力，同时要把“不忘初心、牢记使命”作为终身课题，以坚定的理想信念坚守初心，以真挚的人民情怀滋养初心，以牢固的公仆意识践行初心，以强烈的责任感、使命感勇担使命，干事创业。二是扎实做好整改落实工作，对检视出的问题制定整改措施，以问题为导向，以踏石留印、抓铁有痕

的钉钉子精神抓好落实，认真抓好问题整改，切实取得让全院师生看得见、摸得着、感受得到的成效。三是巩固主题教育成果，要认真做好总结，加强建章立制工作，将此次主题教育成功经验运用到领导班子建设中来，并长期坚持、不断发展、不断利用。

各总支书记在表态发言中指出，作为党员领导干部，一定要在实际工作中以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，切实增强政治定力和担当精神，始终做到忠诚坚定、担当尽责，肩负起新时代的光荣使命，为此要做到以下几点：一要增强责任担当。面对主题教育的新任务、新要求，作为党员领导干部既要政治过硬，也要本领高强，要强化班子能力建设，全面增强本领。二要坚持把解决问题作为检验主题教育实效的重要标准。拿出务实管用的措施，边学边查边改、细学深查严改，即查即改、立行立改。一件一件事情盯着干，一步一个脚印向前走，将“为民服务解难题”的主题教育目标落到实处，师生感受到获得感、幸福感、安全感。三要提高政治站位，对党绝对忠诚。把对党的绝对忠诚作为工作的首要政治原则，首要政治本色、干部的首要品质。努力做树牢“四个意识”、坚定“四个自信”的表率。以这次专题民主生活会为契机，解决好自身存在的问题，以更好的精神状态不断推进学院各项工作，把各项工作做得更好，为营造风清气正的工作氛围和学院的发展做出贡献。